今日青岛 时政

今年普通高考门槛降低致生源被扫荡

岛城成人高考考生减少上万

本报9月19日讯(记者 于

健) 19日,青岛市招考办宣布, 今年岛城共有43339人报考成人 高考,比去年减少10047人,降幅 达两成多。普通高考门槛降低、 扫荡生源以及部分民办高校生 源减少等原因,致成人高考报名 人数剧减。

2010年全国成人高等学校 招生考试报名日前结束。统计数 字显示,今年,青岛市成人高考 共报考43339人(含免试生1人), 比去年减少10047人,约占全省 报名总数的17%。其中专升本 12678人,较去年增加102人,高 起点本科1826人,较去年减少 535人,高职高专28835人,较去 年减少9614人。

青岛市招考办分析说,今年成人高考报名人数减少,原因主要有几方面,首先是今年普通高考录取最低控制线较低,剩余生

源较少;部分民办高校生源减少,导致走"套读"成人高考高职高专和自考本科这一"捷径"的生源相应减少;再就是,今年青岛市在报名过程中严格资格审查手续,对非异地就业的外来人员、各类辅导机构集体组织的外来人员严格控制。根据省考试院文件规定,此类专中律不得报考;资格审查中使用了二代身份证识别仪,严格

考生身份识别,从源头上堵住 "替考"现象。另外,招考部门加 大宣传力度,提前通过媒体告知 考生,职业学校在校生不得报 考,防止个别人员利用考生不懂

政策,在考生和家长不知情的情

况下,以"在校升大专"的名义, 让考生"被成考"。 2010年全国成人高等学校 考试将于10月16日至17日进行。 青岛市招考办提醒,请考生提前 安排好工作、生活,对于一些周末临时性工作较多的考生,请慎重报考,避免将来由于不能离开考场影响自己单位的工作。同时请考生谨慎对待一些学校的招生宣传,特别是对一些从未听说过的、不了解的新"概念",一定要慎重。一定不要把自己的姓名、身份证号透露给别人。在没有拿到录取通知书前,不要提前交费。

环湾大道 国庆通车

本报通讯员 谭景 春 孙刚 摄



9月6日至18日

全市共报告 红眼病226例

本报9月19日讯(记者 崇真) 青岛市自9月6日有红眼病报告以来,截至18日全市医疗机构通过网络直报共报告226例,17日以来,再未出现聚集性病例,目前疫情比较平稳,并出现下降趋势。

疾控中心有关专家介绍说,青岛市自9月6日有红眼病报告以来,截至16日全市医疗机构通过网络直报共报告167例,截至18日共报告226例。各区市均有零星发病,个别区市、学校出现聚集性病例,流行强度高于去年同期,17日以来,再未出现聚集性病例,目前,急性出血性眼结膜炎(红眼病)疫情比较平稳。专家说,根据网络直报的情况来看,这两天红眼病疫情出现下降趋势。

疾控专家说,预防红眼病要注意个人卫生习惯,勤洗手,不揉眼,不共用脸盆毛巾,眼部化妆用品,避免和病人直接接触或直接接触病人接触过的物品,不慎接触后要及时洗手。此外长假到来,外出旅游住宿要尽可能找卫生条件好的旅馆。患病后要到正规医院治疗,并注意隔离。